



A te oltalmadra bízom

A mai napon, Magyarok Nagyasszonya ünnepén minden hívő magyar ember szíve egy irányba fordul. Mindazok, akik Magyarországon, Mária országában élnek és azok is, akik onnan elszármaztak, ezen az ünnepen arra az égi édesanyára tekintenek, akinek egykor Szent István király felajánlotta az országot. Mária pártfogását a történelem nehéz időszakaiban mindig megtapasztalhattuk, segítségére mind jelen napjainkban, mind a jövőben feltétlenül számíthatunk.

A Hartwik-legendában olvashatjuk, hogy halálának közeli napját érezve Szent István király „szemét a csillagokra emelve így kiáltott fel: Ég Királynője! Végső könyörgésemben az országot a néppel a te oltalmadra bízom.” E pillanattól kezdve egészen napjainkig a keresztény magyar emberek mindenkor bizalommal fordultak Máriához, hiszen tudták, hogy égi pártfogására akkor is lehet számítani, amikor más nemzetektől már nem várható segítség és az emberi erő is már meggyengült. Szent István király utódai tudatában voltak az országfelajánlás

jelentőségének. Jól tudták, hogy ha megtagadnák, hogy ez az ország Mária országa és ez a magyar nép Mária népe, akkor méltatlanok volnának az ország vezetésére és a Szent Korona viselésére. Magyar elődeink példáját követve a mai nehéz időkben most mi is nagy bizalommal fordulunk a Magyarok Nagyasszonyához, és kérjük, hogy oltalmazó kezeit ne vonja vissza tőlünk! Kérjük, hogy tekintsen az egész magyar nemzetre úgy, mint gyermekeire, még akkor is, ha egyesek semmibe véve az ő édesanyai szeretetét hűtlen módon megtagadták őt!

A mai ünnep evangéliuma Jézus születésének hírüladását idézi fel. Isten küldötte, Gábor angyal „kegyelemmel teljesnek” nevezi Máriát. Ez a cím azért illeti meg őt, mert tökéletesen együttműködött az isteni kegyelemmel, nem távolodott el Isten akaratától, hanem engedelmesnek bizonyult. Bűntelen élete elsősorban nem az ő érdeme, hanem Istené, aki elhalmozta őt kegyelmével.

Mária megérti és elfogadja kiválasztottságát, beleegyezik az isteni akaratba és az Úr aláztos és engedelmes szolgálója lesz. Ez a lelkiület teszi őt naggyá.

Isteni kegyelem

Senki ne gondolja azt, hogy csupán valamiféle emberi kiválóságnak vagy érdemnek köszönhető az, hogy Mária lehetett a Megváltó édesanyja. Ahhoz, hogy ő alkalmas legyen ezen hivatás betöltésére, Isten kegyelmére volt szükség.

Akit Isten kiválaszt egy feladatra, azt kegyelmével alkalmassá is teszi a megbízás teljesítésére. Ez azonban nem rombolja le az emberi akaratot és nem teszi szükségtelessé az emberi közreműködést. Mária elfogadta Isten szándékát és együttműködött az isteni kegyelemmel. A köszöntésben az angyal áldottnak is nevezi Máriát. Ez a jelző ismétlődik meg Mária személyével kapcsolatban, akit Erzsébet így köszönt: Áldott vagy te az asszonyok között. Isten áldása kíséri életük folyamán mindazokat, akik készek az ő szolgálatába állítani életüket.

Támogass minket!

Támogass bennünket, Magyarok Nagyasszonya, hogy fiataljainknak úgy tudjuk hirdetni Krisztus evangéliumát, hogy örömmel kötelezzék el magukat a keresztény életre!

Támogasd családjainkat, hogy a változó idők viharában ragaszkodni tudjanak azokhoz a családi értékekhez, amelyekre a nagyobb közösség, a nemzet épülhet! Támogasd a szülőket, hogy hitelesen tudják megélni és gyermekeiknek továbbadni keresztény hitüket!

Segítsd a gyermekeket és a fiatalokat, hogy mindenkor az igaz életet és a becsületes munkát válasszák!

Magyarok Nagyasszonya	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 28. vasárnap
Sir 24,23-31 Gal 4,4-7 Lk 1,26-28	Jón 1,1 – 2,1-2.11 Lk 10,25-37	Jón 3,1-10 Lk 10,38-42	Jón 4,1-11 Lk 11,1-4	Mal 3,13-20b Lk 11,5-13	Joel 1,13-15;2,1-2 Lk 11,15-26	Joel 4,12-21 Lk 11,27-28	Iz 25,6-10a Fil 4,12-14.19-20 Mt 22,1-14

Örömhír

Zsoltár válasza: „Szent Fiadat, Boldogasszony, kérd e népért!”

Evangélium (Lk 1,26-28)

Abban az időben: Isten elküldte Gábor angyalt Galilea Názáret nevű városába egy szűzhöz, aki jegyese volt egy férfinak, a Dávid házából való Józsefnek. A szűz neve Mária volt. Az angyal belépett hozzá és így szólt: „Üdvöz légy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van! Áldottabb vagy te minden asszonynál!”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
 - szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
 - a Szent Imre templom végében található sárga csekkreken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra.
- Köszönjük támogatásaikat!

Elhunyt Dr. Rózsa Huba



2023. október 1-jén, életének 85., papságának 60. esztendejében hazahívta Teremtője Dr. Rózsa Huba professzor emeritust. Dr. Rózsa Huba Budapesten született 1939. május 30-án. Pappá Székesfehérváron szentelték 1964. június 19-én. Káplánként szolgált Törökbálinton 1964-1967 között, majd püspöki szertartó lett (1967-1968). Kisegítő lelkési minőségben került Albertfalvára 1968-ban.

Teológiai tanárként dolgozott Esztergomban 1969-1972 között, majd római tanulmányokat folytatott (1972-1975). 1975-től ismét Esztergomban tanított, majd 1977-től Budapesten, kisegítve a Csepel-Belvárosi plébánián is. A Római Katolikus Hittudományi Akadémiának – a későbbi Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának – 40 éven keresztül volt tanára. Dékánként vezette az intézményt 1986-1988 és 1998-2000 között, prodékán volt 1988-1990-ban. A Levelező Tagozat igazgatója 1991-1997 között. 2017-ben vonult nyugdíjba. A Szent István Társulatnak 1992-től, a Magyar Hebraisztikai Társulatnak 2002-től volt alelnöke. A Szent István Akadémia tagja 2000-től. Munkásságát a Szentszék pápai prelatusi címmel ismerte el 1991-ben, apostoli protonotáriussá lett 2009-ben. Tudományos munkájának elismeréseként 1998-ban Scheiber Sándor-díjat, 2000-ben Stephanus-díjat, 2015-ben Széchenyi-díjat kapott.

Hirdetések

- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Mos vasárnap Bodajkon, a Magyarok Nagyasszonya búcsúra várják a híveket közös imádságra nemzetünkért, hazánkért! Délelőtt 10 órakor ünnepi püspöki szentmisét mutat be Spányi Antal megyésfőpásztor a kegyhely zarándokudvarán, melynek végén Segítő Szűz Mária Bazilikába vonulva emléktábla megáldással adnak hálat az idei Mária-napi búcsúért, különösen azért, hogy a kegyhely kegytemploma kisbazilika rangra emelkedett. Az ünnepi szentmise után a főpásztor megáldja a felújított kálváriát, amelyet közös imádsággal, körmenettel járnak végig a hívek.
- Október 10-én, kedden Mózessy Gergely 16 órakor kezdődő előadása után, 17 órától a Vasútvédeki Prohászka templomban püspöki szentmisében emlékezünk meg Prohászka Ottokár püspökről, születésének 165. évfordulóján. Az ünnepségre az ország minden részéről várják a Prohászka Imaszövetség tagjait, akik a szentéletű püspök példájára a magyar egyházban új papi és szerzetesi hivatások születéséért imádkoznak. Ez a szentmise egyben a Prohászka Imaszövetség tagjainak kilencedik találkozója is lesz.
- Október 13-án, pénteken Alsószentivánon 9 órakor a Fatimai jelenések 105. évfordulóján, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Spányi Antal megyés püspök atya tart ünnepi szentmisét, amelyben áldásban részesíti a zarándok nagyszülőket, akik 14. alkalommal zarándokolnak ide a püspöki hívásra. A főpásztor minden évben erre a napra hívja az időseket közös imára a fiatalokért és mindazokért, akik rászorulnak imájukra.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, október 13-án, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- Október 14-én szombaton, az Egyházmegyei Karitászonkéntes munkatársainak találkozója, az Egyházmegyei Karitásznapi napra kerül sor Székesfehérváron. Az „önkéntes közösségi nap” 10 órakor püspöki szentmisével kezdődik a Székesegyházban, majd a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban folytatódik beszámolókkal és előadásokkal.
- Október 24-én 18 órakor Spányi Antal megyés püspök atya emlékmisét mutat be a vízivárosi Jézus Szíve templomban, Kiss János atya születésének 100. évfordulója alkalmából. Mindenkit sok szeretettel várunk.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkorúsába. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittan teremben.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.